

POVERLJIVA POMOĆ

Ostajanje bez reči, nesanica, promena apetita, problemi s koncentracijom, gađenje, sram, strah, osećaji krivnje i nemoći, neželjeno prisećanje na čin nasilja, socijalna izolacija ili nesposobnost za rad su sasvim »normalne« reakcije na jedan »nenormalni« događaj.

Brzu podršku žrtve mogu da dobiju npr. u **Frauenberatungsstelle Oberhausen** (Savetovalištu za žene Oberhausen)
Telefon **0208 209707** / E-Mail **info@fbst-ob.de**

Telefonsko savetovanje

Ponedeljak 9 - 12 časova / Sreda 14 - 17 časova
Četvrtak 9 - 12 časova / Petak 13 - 15 časova
Van radnog vremena, uključena je telefonska sekretarica te vas molimo da ostavite poruku, a savetnica će da vam se javi u najkraćem mogućem vremenu.



ANONIMNO OSIGURANJE TRAGOVA (ASS)

- **Evangelisches Krankenhaus Oberhausen**
Klinika za ženske bolesti i porode
Virchowstr. 20 / 46047 Oberhausen
Telefon 0208 881-0

POVERLJIVA POMOĆ

- **Frauenberatungsstelle Oberhausen**
Helmholtzstr. 48 / 46045 Oberhausen
Telefon 0208 209707

TELEFONSKO SAVETOVANJE

- **Telefonska duhovna pomoć**
0800 111 0 111 / 0800 111 0 222
- **Telefon za pomoć Nasilje nad ženama**
08000 116 016

ZAŠTITA ŽRTAVA

- **Weisser Ring Oberhausen**
Telefon 0151 54503980

Izdano od: Savetovališta za žene i Ureda za ravnopravnost grada Oberhausen

ANONIMNO OSIGURANJE TRAGOVA

NAKON SEKSUALNOG
KRIVIČNOG DELA

gefördert vom:

Ministerium für Kinder, Jugend, Familie,
Gleichstellung, Flucht und Integration
des Landes Nordrhein-Westfalen





VAŽNE ČINJENICE

Povrede i tragovi nasilja će da se pravno efikasno dokumentuju u okviru medicinskog pregleda uz primenu kompleta za osiguranje tragova.

Tokom pregleda može da se razgovara o mogućim posledicama napada, kako o zarazi HIV-om ili drugim polno prenosivim bolestima, tako i o zabrinutosti zbog neželjene trudnoće te o zaštiti od neželjene trudnoće. **Pregled je anoniman, poverljiv, dobrovoljan i besplatan.**

Žrtve će takođe da budu informisane o psihosocijalnoj pomoći.

Naknadno može da se podnese krivična prijava.

ODLUČUJUĆI KORACI

Odmah nakon nasilnog akta, žrtve mogu da potraže bolnice navedene na poledini i mogu da podnesu molbu za anonimnim osiguranjem tragova (ASS), ako, za početak, **ne žele da podnesu krivičnu prijavu.**

Za osiguranje tragova je važno ne menjati odeću i po mogućnosti, ne tuširati se.

Tragovi će 10 godina da se čuvaju u Institutu za sudsku medicinu u Dizeldorfu i mogu kasnije da se upotrebe za krivičnu prijavu.

Nakon pregleda žrtve će da dobiju informacije i kontakt podatke savetovališta i ustanova za zaštitu žrtava.

KRIVIČNA PRIJAVA DA ILI NE?

Većina žrtava je nakon seksualnog krivičnog dela preopterećena i trebaju vremena da svate proživljeno. **Zbog toga bi odluka o tome treba li da bude podnesena krivična prijava ili ne trebala da bude donesena na miru.** Profesionalno savetovanje, npr. u savetovalištu za žene može da pomogne u donošenju odgovarajuće odluke.

Podnošenje krivične prijave je dobrovoljno. Podnešenu krivičnu prijavu nije moguće povući.

Pre podnošenja prijave, možete da se konzultujete s advokatom. U svakom slučaju, uz pomoć anonimnog osiguranja tragova (ASS) u budućem, eventualnom krivičnom postupku osigurano vam je da tragovi mogu da vam služe kao dokazno sredstvo.